
Γέέφυρα  Wheatstone  
  

Θεοδώώρα  Γιαννοπούύλου  
Ανδρέέας  Βρυώώνης  

Παναγιώώτης  Θεοδοσόόπουλος  
Θάάνος  Ζαφειρόόπουλος  

Α’  Λυκείίου  
	


ΠΡΟΤΥΠΟ  ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ  ΛΥΚΕΙΟ  ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ  ΠΑΤΡΩΝ 
 



Βασικέές  πληροφορίίες 
 

Ø Απλήή  συνδεσµμολογίία  συνεχούύς  ρεύύµματος	


Ø Μέέτρηση  αντιστάάσεων	


Ø Αισθητήήρια  µμέέτρησης  διαφόόρων  ιδιοτήήτων  π.χ.  
θερµμοκρασίίας  και  αγωγιµμόότητας.	




Βασικέές  πληροφορίίες 
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Εάν V = 0 και R2, R3, R4 γνωστές   



Μεθοδολογίία  επίίλυσης 
 

Ø Δεύύτερος  νόόµμος  του  Kirchhoff	


Ø Πρώώτος  νόόµμος  του  Kirchhoff	


Ø Nόόµμος  του  Ohm	
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Ισοδύύναµμο  κύύκλωµμα 
 

Συνολικήή  αντίίσταση  γέέφυρας:	
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Αποτελέέσµματα	

 

Τάάση  βολτοµμέέτρου:	
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Υπολογισµμόός  R1  	

συναρτήήσει  V:	
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Εφαρµμογήή	


Μεταβολήή  τάάσεως  V  βολτοµμέέτρου  συναρτήήσει  της  αντίίστασης  R1	




Ευχαριστούύµμε  για  την  προσοχήή  σας 
 


